НАСТАВНИ  ПРЕДМЕТ: МАТЕМАТИКА

* ( Све што пише у заградама не треба да се преписује у свеску.)

                                      Површина коцке ( обрада)
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( Да се подсетимо! Нацртај квадрат чија је страница а= 3 cm.)


O = 4 ∙ a


P = a ∙ a

1. Нацртај мрежу коцке чија је ивица а= 3 cm.
( На нацртаној мрежи једну страну обоји црвеном бојом.)



* Површина једног квадрата је Р =  a ∙ a 
* Пошто се површина целе коцке састоји од 6 подударних квадрата , то је: 

         Р = 6 ∙ (a ∙ a ) - површина коцке

(  Израчунавамо површину нацртане коцке.)

а = 3 cm 

Р = ? 
Р = 6 ∙ (a ∙ a)   
Р = 6 ∙ (3cm ∙ 3cm)
Р = 6 ∙ 9 cm2
Р = 54 cm2
2. Израчунај површину коцке чија је ивица: ( сами урадите примере под б и в)
а)  а = 7 cm 
б) а = 22 cm
в) а= 14 cm
Р = ? 
Р = 6 ∙ ( ∙ a)   
Р = 6 ∙ (7cm ∙ 7cm)
Р = 6 ∙ 49 cm2
Р = 294 cm2
3. Површина коцке је 600 cm2. Одреди њену ивицу.
Р= 600 cm2
a= ?
P = 6 ∙ (a ∙ a)   
600 cm2 = 6 ∙ (a ∙ a)   
a ∙ a = 600 cm2 : 6

a ∙ a = 100 cm2
a = 10 cm
( На основу претходног задатка покушајте сами да урадите 4.)

4. Површина коцке је 486 cm2. Одреди њену ивицу.
